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• Vad medlemmarna tycker och 

upplever föreningen 

• Hur medlemmar upplever 

föreningens utbud

• Vad/hur Stockholms Dövas Förening 

betyder för medlemmar

Syfte



Vem har svarat?
• 128 personer svarat

• Majoritet: döv & svenskt teckenspråk som 

första språk

• Lite fler kvinnor än män (62% - 34%)

• Ca hälften har varit medlem mer än 20 år



Medlemskap



Medlemsavgiften

• 73% anser storleken på som bra

• 10% anser bör höjas

• 11% anser bör sänkas



Verksamhet
• Över hälften svarade att de deltar sällan på 

föreningens verksamhet

• Ca 30 % svarade att de deltar ganska ofta

• Mest populärt är 

Föreläsningar, kultur, socialt samvaro och möte

Vill se mer av

Föreläsningar , Kultur, socialt samvaro, 

Utomhusaktiviteter och kurser



Verksamhet



Verksamhet



Digitalt verksamhet hittills
• 70% tyckte fungerat bra

• 21% tyckte sådär

• Plattform?

54% svarade Zoom

• Vi fått in många idéer/berättelser om olika gamla 

och nya verksamhet, ska titta på dessa



Lokaler
• 62% besöker Dövas Hus sällan

• 34 % besöker Dövas Hus ganska ofta eller ofta



Lokaler

Vad tycker du 

om Dövas Hus?



Lokaler
SDF vill förtydliga gällande barometer som syns i 

sammanställningen. Alla som svarade skulle välja en 

siffra mellan 1 och 10 som svar på frågan, och 

barometern (som följer med vårt enkätverktyg) har en 

egen uträkning, som är 1-6: negativt, 7-8: passivt och 9-

10: positivt. När vi själva gör bedömningen blir det 

oftast runt 5 som speglar passivt, och under 5 står för 

negativt och över 5 innebär positivt. Men i denna 

barometer är det högre krav för att få bra resultat, så 

det är mer utmanade för oss att få fram ett positivt 

resultat.



Café & bar alberts caféutbud
• Viktigaste i caféutbud är kaffe/te

• I övrigt jämnt mellan resterande svarsalternativ 

• 61% är nöjda med öppettider. 36% vill ha mer öppet.

• Flesta är negativa inställda till inredningen



Gården vid Skrubba

• 71% kommer att besöka gården när 

den öppnat

• Vad skulle du vilja ha för verksamhet på 

gården? Flesta svarade utomhusverksamhet 

eller socialt samvaro.



Kommunikation

• 69% svarade att de brukar besöka hemsidan

• Nästan alla följer Facebookssidan

• 86% är med i Facebookgruppen

60% följer Instagram. 

Majoritet följer ej Twitter.



Teckentydaren

• Majoritet brukar läsa Teckentydaren

• 66% vill ha pappersform och 34 % vill ha E-

tidning

• 68% vill ha 6 nummer om året

• 29% vill ha 4 nummer om året

• 3% vill ha 2 nummer om året



Intressepolitik

• 69% följer SDF:s intressepolitiska  arbete

• Alla IP frågor viktiga för medlemmar, med viss 

variationer mellan ” viktigt”  och ”jätte viktigt”

• Tolkfrågor, äldrefrågor är allra viktigaste

• Vi fått in många idéer/synpunkter kring IP, ska 

titta på dessa



Intressepolitik



Bemötande

• Inkluderar SDF alla (oavsett bakgrund, kön, 

trosuppfattning, funktionsnedsättning, sexuell 

läggning och ålder)?

52% svarade ja

10% svarade nej

38% svarade vet inte



Enkätundersökningen

Nästa steg:

• Analysera svaren

• Gå genom skriftliga svar

• Eventuella åtgärder

• Uppföljning föreningsmöte maj


